

El Eco de Cartagena.

Año XXVI.

DIARIO DE LA NOCHE.

NUM. 7469

Preios de suscripción.

CARTAGENA.—Un mes, 2 pesetas; tres meses, 6 id.—PROVINCIAS, tres meses, 7 50 id.—EXTRANJERO, tres meses, 11 50 id.
La suscripción empezará á contarse desde 1.º y 16 de cada mes.
Corresponsal en París para anuncios y realamos, Mr. A. Lorotte, 51 rue Cassar-tin, 61.

Números sueltos 15 céntimos
REDACCIÓN, MAYOR, 24.

VIERNES 1 DE OCTUBRE 1886.

Condiciones.

El pago será siempre adelantado y en metálico ó letras de fácil cobro.—La Redacción no responde de los anuncios, remitidos y comunicados, conserva el derecho de no publicar lo que recibe, salvo el caso de obligación legal.—No se devuelven los originales.

Anuncios á precios convenionales.
ADMINISTRACIÓN, MAYOR, 24.

DIRECCION DE HIDROGRAFIA.

AVISO A LOS NAVEGANTES.

Estrecho de Magallanes.—El vapor alemán *Setos* tocó el 22 de Mayo de 1886, á las 4 y 25 de la madrugada, en un bajo situado próximamente á una milla de la costa NO. de la isla Santa Magdalena. Este escollo que se encuentra próximamente á 1 1/4 milla al N. 15º E. del extremo SO. de la isla, debe ser de poca extensión, porque el *Setos* volvió á estar á flote inmediatamente después de haber tomado, obteniendo sondas de 17 metros.

ADVERTENCIA.—Las corrientes violentas que existen en estos parajes no siguen la dirección del paso entre las dos islas de Santa Marta y Santa Magdalena; y como en los bancos que rodean las islas podrán existir cabezos de piedra, no es prudente embocar de noche en este paso.

Variación de la aguja en 1886: 20º 20' E.

Mar Báltico - Gran Belt (Dinamarca).—La boya que marcaba el casco de pique cerca de Reines no está ya en su sitio.

Mar del Norte.—Alemania.—En el corriente mes de Agosto de 1886 el canal Klotzenloch será avilizado con boyas pequeñas fondeadas en medio del canal.

Estas boyas tendrán una percha con veleta y se prolongarán por todo el Klotzenloch; pero los buques que emboquen el canal no deberán confiar absolutamente en ellas, pues fácilmente pueden variar de sitio.

Océano atlántico del Norte.—Africa (costa Oeste).—A principios de Octubre de 1886 se harán las modificaciones siguientes en el faro del cabo de Sierra Leona. La luz roja actual se suprimirá, reemplazándola con luces verticales.

La luz superior (aparato dióptrico de cuarto orden) será fija, blanca con destellos cada 30 segundos, elevada 22m,8 sobre el nivel del mar, y será visible á 14 millas.

La luz inferior (aparato catóptrico) será fija roja, elevada 15m,8 sobre el nivel del mar, iluminando un sector de 25º desde el S. 61º 30' O., al S. 30º O., cuyo eje pasará por la piedra Campestre.

El faro, de 21 metros de elevación, es blanco con la linterna roja.

Variación de la aguja en 1886: 20º NO.

EL CONFLICTO ENTRE RUSIA Y BULGARIA.

Fundándose en las impresiones de una carta escrita desde San Petersburgo por persona autorizadísima,

telegrafía el corresponsal del *Standard* en Viena, que reina desde hace un tiempo desaliento en los círculos políticos de Rusia.

El czar había fundado en el envío del general Kaulbars á Sofía todas sus esperanzas en cuanto á conciliar para Rusia las simpatías y las voluntades del pueblo búlgaro. Pero ahora parece que ha adquirido ya el convencimiento definitivo de que es hoy más en miga que nunca de Rusia y que la unión moral de los dos pueblos es poco ménos que imposible.

En vista de esto el czar no vé más camino que el de la fuerza.

Parece que se vuelve en San Petersburgo á la idea de oponer la ocupación de la Bulgaria á la resistencia que hacen los búlgaros á la elección del sucesor del príncipe Alejandro.

Al *Daily News* le telegrafian de Sofía que se ha declarado una escisión gravísima en el seno de la regencia búlgara. Mientras los ministros conservadores se oponen á que sean aceptadas las condiciones impuestas por el enviado ruso Kaulbars otros individuos del gobierno han manifestado su deseo de ceder á las amenazas de Rusia.

Un telegrama de Viena dice que son cada vez más graves las noticias que llegan de Sofía.

A pesar de que el general Kaulbars enviado extraordinario de Rusia, agota sus medios de acción no consigue imponerse á la opinión de Bulgaria, francamente decidida contra las exigencias del czar.

No obstante las amenazas del general Kaulbars, no se ha quitado de las esquinas el bando convocando la elecciones de la Gran Sobranje.

Natchevitch ha entregado ya la contestación negándose á levantar el estado de sitio.

Los jefes de los partidos búlgaros han celebrado varias conferencias para ponerse de acuerdo y protestar contra el proceder de Kaulbars, que ha repartido al pueblo hojas impresas conteniendo los doce puntos de la nota rusa con que inaugurará su entrada en Sofía.

Reina gran agitación y la opinión pública está excitadísima contra Rusia.

El general Kaulbars ha manifestado al corresponsal del *Nosti* que el representante de Austria se opone resueltamente á la idea de la ocupación de Bulgaria por Rusia. En lo demás procederán de acuerdo Rusia, Austria y Alemania.

CONSEJO DE MINISTROS.

Del Carreo.

«En el celebrado hoy bajo la presi-

dencia de S. M. la Reina Regente, los ministros han informado circunstanciadamente á S. M. de los accidentes relacionados con la cuestión de orden público, así como de las medidas de represión adoptadas por el gobierno.

También fueron leídos en el Consejo los partes recibidos de los capitanes generales de las provincias y el parte general del de Madrid que los comprende todos y probablemente mañana publicará la *Gaceta*.

Terminado el Consejo con S. M. los ministros conversaron breve rato en la secretaria de Estado.

Para examinar algunos despachos del ministerio de Estado y varios proyectos de Hacienda, se convocará á un nuevo Consejo para mañana ó pasado.

LOS SARGENTOS.

Un periódico de Madrid, publica algunos detalles de la intentona del 19 del pasado y entre otros encontramos los siguientes curiosos pormenores.

A el coronel de Albuera Sr. Melguizo y al comandante Sr. Menglano, se deben los siguientes detalles.

«Así el sargento Perez, muerto en uno de los encuentros, como el sargento Mata, ambos sublevados, eran los más mimados por el coronel, al que demostraban tanto afecto, que hallándose éste con licencia en el Pardo, siempre que sabían que venía á Madrid, salían á su encuentro para acompañarle.

Mata llevaba nueve años al lado del señor Melguizo, habiendo éste socorrido varias veces á su familia. Perez, que era nuevo en el regimiento, estaba muy recomendado por su familia. Mata era natural de Ledrada (Salamanca) y Perez, de Maluenda (Zaragoza) Mata era trompeta, y por simpatías del coronel lo hizo cabo y luego sargento.

El sargento Pajares, otro de los sublevados, pasó hace un año de Montesa á Albuera, recomendado y protegido por su coronel.

Juan Garcia, otro sargento, era escribiente del coronel, y éste le hizo ascender. Padecía una afección en los ojos, por lo cual se le dispensaban muchos actos del servicio; habiéndose sido nombrado brigada para que no fuera separado de las filas.

Gallego, sargento, preso en el momento de intentar sacar del cuartel una sección, llevaba cinco años al lado del Sr. Melguizo, al que debía muchas atenciones.

El sargento Ricardo Rodriguez no hacia servicio por ser picador: se encontraba en el Pardo domando potros; además de lo cual domaba también caballos para particulares,

lo que le producía bastante. Del cuerpo le daban tres duros al mes de gratificación. Tenia consideraciones de su rango. Su mala situación despertaba celos entre sus compañeros.

El sargento Manjón estaba en el repuesto y hacia pocas veces servicios.

Deseando el Sr. Melguizo que sus sargentos se hicieran ascender, habia creado una academia de esgrima.

DECLARACIONES DE MR. FREYCINET.

Se han recibido en París extensos telegramas de Tolosa de Francia dando cuenta del discurso pronunciado en aquella capital por el presidente del Consejo de ministros señor Freycinet. Contra lo que se esperaba, una parte de su peroración ha sido consagrada á la política extranjera.

Trató primero de la interior, sosteniendo la necesidad de la unión y concordia de todas las fracciones republicanas.

Al efecto exhortó á cuantos profesan opiniones republicanas á prescindir de todos aquellos asuntos que puedan dar origen á disidencias.

Abogó por las reformas que tiendan á resultados prácticos y á la mejora de los intereses materiales.

Indicó que el partido republicano debe ocuparse con preferencia de las cuestiones de Hacienda, porque en ella estriba el bienestar de un país.

Manifestó la esperanza de que el partido republicano trabajará incessantemente para mejorar la situación del Tesoro y obtener una nivelación real en los presupuestos.

Pasó después á ocuparse de la política extranjera.

«Francia, dijo, quiere la paz, siempre que ésta no menoscabe á su dignidad.»

Sostuvo que Francia no debe abdicar de su rango de gran potencia.

Habló luego de las cuestiones coloniales.

La política de Francia sobre el particular se resume así, según manifestó el orador:

«No queremos nuevas adquisiciones, pero si conservar á todo trance lo que actualmente poseemos.»

Varios párrafos de este discurso fueron muy aplaudidos.

Mr. Freycinet ha salido de Tolosa para Montpellier.

La mayoría de los periódicos republicanos aplauden el discurso de Mr. Freycinet, y sus declaraciones sobre política extranjera han sido bien recibidas, incluso por algunos periódicos conservadores.»